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Prof. dr. Branko Berčič 
odlikovan z zlatim redom za zasluge 

V aprilu 2010 je predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk našega 
someščana dr. Branka Berčiča na posebni slovesnosti odlikoval z zlatim redom za 
zasluge za njegovo življenjsko delo na področju bibliotekarstva in literarne zgo-
dovine. 

Čeprav je rojen 12. januarja 1927, v Šmalčji vasi na Dolenjskem, se že dolga 
leta šteje za Ločana, saj že več kot 70 let živi v Škofji Loki. Gimnazijo je obiskoval 
v Ljubljani, tam nadaljeval študij na Filozofski fakulteti, leta 1950 končal študij 

Predsednik dr. Danilo Türk izroča dr. Branku Berčiču zlati red za zasluge za njegovo življenjsko delo. 
(foto: Ivo Berčič) 

LR 57 / Prof. dr. Branko Berčič odlikovan z zlatim redom za zasluge 3 4 3 



slavistike, leta 1965 pa bil promoviran za doktorja literarnih znanosti. Od leta 
1951 je bil zaposlen v Narodni in univerzitetni knjižnici v Ljubljani (NUK), naj-
prej kot bibliotekar v rokopisni zbirki in nato kot njen vodja. Za krajši čas je postal 
pomočnik republiškega sekretarja za prosveto in kulturo, nato se je ponovno 
zaposlil v NUK kot vodja rokopisnega oddelka, v obdobju 1976-1980 je opravljal 
funkcijo ravnatelja te ustanove. V pedagoško dejavnost se je kot predavatelj vklju-
čil leta 1981, na takratni Pedagoški akademiji v Ljubljani, in sicer na Katedri za 
knjižničarstvo. Leta 1987 je bil imenovan za prvega predstojnika Oddelka za 
bibliotekarstvo na Filozofski fakulteti, leta 1991 pa za zaslužnega profesorja. 

V svojem znanstvenoraziskovalnem in poklicnem udejstvovanju se je posve-
čal slovenski reformaciji in realizmu, razvoju knjige, tiskarstva in bibliotekarstva. 
Pripravil je več pomembnih faksimiliranih izdaj (s komentarjem) slovenskih pro-
testantskih piscev. Bil je dolgoletni odbornik, tajnik in predsednik Muzejskega 
društva, glavni pobudnik in dolgoletni urednik Loških razgledov, zanje je pisal 
tudi kulturnozgodovinske prispevke in predstavil številne literate - rojake z 
loškega ozemlja. Za svoje delo pri Muzejskem društvu Škofa Loka je bil leta 1997 
imenovan za častnega člana. 

Predvsem pa je bil in je vedno človek. Na obeh strokovnih področjih so mu 
njegove vrline omogočile, da je uspešno reševal zastavljene naloge in v svojem 
delovnem okolju vedno izžareval prijetno toplino ter s svojim optimizmom spod-
bujal sodelavce. Takšen je bil vedno tudi pri pedagoškem delu, ki ga je opravljal 
vestno, strokovno kakovostno in s posebnim navdušenjem. 

Veseli smo, da ga imamo v naši sredi in mu ob tej priložnosti iskreno čestitamo! 
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